

**MESAJUL**  
**ȘEFULUI STATULUI MAJOR GENERAL**  
**CU PRILEJUL ZILEI PRESEI MILITARE**  
**– 23 IULIE 2009 –**

---

---

La 23 iulie, se împlinesc 150 de ani de când domnitorul Cuza punea bazele presei militare române, semnând „actul de naștere” a primei publicații din armata Principatelor Unite, „Observatorul militar”.

Veritabilă carte de istorie a Armatei României, „Observatorul militar” a fost întotdeauna acolo unde a clocotit dorința de unitate și libertate a militarilor români, acolo unde aceștia și-au asumat necondiționat rolul de promotori ai intereselor României.

Chiar dacă, vremelnic, a purtat alte nume, jurnalul militarilor români și-a păstrat, grație dăruirii și profesionalismului unor condeieri de marcă, statutul și vocația de organ de informare a oștirii. Alături de el, odată cu progresul tehnologic și din dorința de diversificare a formelor de informare publică, au apărut noi și noi publicații, scrise, vorbite, de televiziune sau pe Internet, însă „Observatorul militar” a fost vârful de lance, „seniorul” presei militare românești.

În redacția lui, în studiourile de radio sau în cele de televiziune și-au făcut ucenicia și și-au desăvârșit talentul zeci de generații de profesioniști, al căror principal obiectiv a fost acela de a zugrăvi viața din cazărmi, de pe câmpurile de instrucție sau din teatrele de operații, filtrând cu diplomatie informația utilă și de valoare, realizând adevărate capodopere publicistice și lansând pe orbita mass-mediei profesia de jurnalist militar.

Astăzi, la aniversarea Presei Militare, vă propun să așternem o floare la monumentul nezidit al presei militare românești în cinstea celor ce și-au pus talentul în slujba prezentării realității necosmetizate din Armata României.

Să-i urăm generației de azi și de mâine a gazetăriei în uniformă să se ridice dincolo de talentul, voința și performanțele înaintașilor, pentru o informare corectă, completă și oportună a opiniei publice naționale și internaționale.

**La mulți ani!**

**ȘEFUL STATULUI MAJOR GENERAL**

**Amiral dr.**

**Gheorghe MARIN**

---

---